



УКРАЇНА
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
ПОКРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ПОКРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

(п'ятдесят п'ята сесія сьомого скликання)

53600 Дніпропетровська область, смт. Покровське ,вул. Центральна,20

тел. (05638) 2-12-42

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження звіту щодо виконання
Культурно-мистецької програми
Покровської територіальної громади за 2019 рік

Керуючись Бюджетним кодексом України, п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", заслухавши звіт начальника соціально-гуманітарного відділу виконавчого комітету Покровської селищної ради, враховуючи висновок постійної комісії селищної ради з питань бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку (протокол від 18.06.2020 року), селищна рада **в и р і ш и л а :**

1. Затвердити звіт щодо виконання Культурно-мистецької програми Покровської територіальної громади за 2019 рік, що додається.

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на соціально-гуманітарний відділ виконавчого комітету селищної ради, контроль – на постійну комісію селищної ради з питань бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку.

Селищний голова

С.А.СПАЖЕВА

ЗВІТ
про виконання Культурно-мистецької програми
Покровської територіальної громади за 2019 рік

В умовах реформи децентралізації одним із ключових напрямків є розвиток культурного громадського життя об'єднаної територіальної громади.

На території Покровської територіальної громади діють комунальні заклади культури "Покровський центр дозвілля" із двома філіями, "Покровський історико-краєзнавчий музей", "Покровська бібліотека" з 8 філіями, "Покровська дитяча музична школа", 5 сільських будинків культури та 4 сільських клуби, метою яких є визначення та втілення в роботу нових форм надання населенню культурно-мистецьких, інформаційних і дозвіллевих послуг.

Розв'язання проблеми розвитку культури не можливо засобами тільки територіального чи галузевого управління і потребує регіональної програмної підтримки та комплексного підходу до координації діяльності всіх закладів культури з органами місцевого самоврядування.

Рішенням Покровської селищної ради від 20.12.2018 року № Р- 692-30/VII затверджено Культурно-мистецьку програму Покровської територіальної громади на 2019 рік.

Головна мета програми – підтримка культури на території Покровської територіальної громади, підвищення її ролі у розвитку демократичного громадського суспільства, створення сприятливих умов для розвитку культурних і творчих ініціатив з урахуванням місцевих особливостей; збереження національно-культурної спадщини; сприяння становлення талановитої молоді; збереження та розвиток існуючої мережі закладів культури; фінансування культурно-масових заходів та ґрунтуючись на всіх вище перерахованих пунктах програми – виховання в людині високих культурних, морально-етичних та естетичних якостей людини нового формування.

Загальний обсяг фінансування Програми здійснювався за рахунок коштів бюджету Покровської селищної ради.

На 2019 рік з урахуванням змін затверджено видатки по Програмі в сумі 163618 грн.

З них використано 155644 грн., що складає 95 %.

За рахунок цих коштів протягом 2019 року КЗК "Покровський центр дозвілля" в тісному партнерстві з сільськими будинками культури та клубами громади цікаво і змістовно були проведені театралізовані дійства, ярмарки, виставки, концерти, заходи, присвячені державним, місцевим, народним, великим особистим датам та подіям, а саме:

- відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав – 1540 грн. (1540 грн. – квіти);
- відзначення 33-ї річниці Чорнобильської катастрофи – 1200 грн. (1200 грн. – квіти);

- святкування Міжнародного Дня прав жінок і миру – 14040 грн. (1540 грн. – квіти, 3500 грн. – буклети, 9000 грн. - подарунки);

- на святкування Дня пам'яті та примирення і 74-ї річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні витрачено 5700 грн. (1000 грн. – вінки, 3500 грн. – феєрверк, 300 грн. – кульки голуби, 900 грн. – гелеві кульки);

- на проведення заходів з нагоди святкування Дня Конституції України використано 16398 грн. За рахунок коштів програми для нагородження громадян з активною життєвою позицією придбано 50 цінних подарунків на суму 13748 грн. (також придбано на 1350 грн. – кульки повітряні та гелеві, на 1300 грн. – папір гофровий, клей, стрічки).

- до відзначення 28-ї річниці незалежності України використано 8675 грн. Придбано на 765 грн. – листівки, 580 грн. – лист ДВП, 300 грн. – штучні квіти, 390 грн. – вазони, 6640 грн. папір гофрований, кульки гелеві, клей, дріт, гуаш, пензлики, хлопавки, кульки повітряні, ватман, папки, стержні силіконові, фломастери та інше;

- Проведення фестивалю «Fest – party у селянській хаті» - 30800 грн. (3120 грн. – сувенірні футболки, 5764 грн. – мікшерський пульт, 5982 грн. – папір, фотопапір, клей, гофропапір, маркер, ватман, мастихіни, хлопущки, фарба гуаш, 840 грн. – рушники мальовані, 640 грн. – штучні квіти, 864 грн. – тканина, 6473 грн. – статуетки, кубки, призи із скла, таблички, основа дерево, 7117 грн. – лист ДВП, фарба емаль, шпаклівка, цемент, штапик, лак акриловий, клей дракон, рейка, алебастр, малярний скотч та інше.

В жовтні 2019 року був проведений осінній Ярмарок, присвячений Покрові Пресвятої Богородиці, Дню українського козацтва та Дню захисника України. 32 жителям громади було вручено цінні подарунки на суму 11000 грн., до цього свята було виготовлено святкові буклети (10817 грн.), які висвітлювали життя громади та її жителів. Вкотре в смт Покровське до Дня Покрови Пресвятої Богородиці, Дня українського козацтва, Дня селища започатковано проведення щорічного фестивалю народної творчості "До голосу голос – пісенне намисто, єдність козацтва від міста до міста". У фестивалі взяли участь учасники художньої самодіяльності Межівської, Васильківської, Великомихайлівської ОТГ. Загальна сума витрат на проведення заходів з нагоди святкування Покрови Пресвятої Богородиці, Дня Українського козацтва, 240 річниці заснування селища Покровське, Дня захисника України та проведення фестивалю народної творчості «До голосу голос – пісенне намисто, єдність козацтва від міста до міста» 31327 грн. (6340 грн.- нагрудні знаки, на 3254 грн. – кубки та дипломи, 2500 грн. – квіти, 600 – листівки, 1650 грн.– біг - борд, 4830 грн. – банер, 3017 грн. – папір, кульки гелеві, рушники, квіти соняшники, шпагат, 1000 грн. – холодний феєрверк, 8000 грн. фіксація рекорду на найдовший тин, 136 грн. – природний газ для забезпечення вічного вогню на меморіальному комплексі.

Святкування дня працівників сільського господарства – 790 грн. (580 грн. – подарунки, 22 грн. подяки, 188 грн. листівки).

На проведення новорічних та різдвяних свят в Культурно-мистецькій програмі використано кошти в сумі 23357 грн. (6312 грн. - новорічні прикраси, 5369 грн. - придбання ялинок, 2550 грн. – придбання штучних ялинок, 600 грн. - новорічні листівки, 4061 грн. – електротовари (колодки, вилки, провід електричний, трійник, шпалери, валик, 4465 грн. - гірлянди).

Традиційно 19 грудня в День Святого Миколая на центральній площі смт Покровське відбулося відкриття Новорічної ялинки та "Казкового містечка".

З цього дня до Різдва щовечора жителів громади, а особливо дітлахів, вітали працівники закладів культури Покровської громади.

На площі перед будівлею ради була встановлена та прикрашена новорічна ялинка.

Заклади культури Покровської територіальної громади і надалі будуть проводити роботу по ініціюванню розвитку широкого спектру видів і форм культурно - дозвілєвої роботи, результатом якої стане зменшення індексу злочинності серед молоді, підвищення відсотка дітей, які постійно відвідуватимуть заклади культури і залучення всіх вікових груп населення для спілкування у сфері дозвілля.

Секретар ради (виконавчого комітету)

Т.М.ЄРМАК

Начальник соціально-гуманітарного
відділу виконкому селищної ради

Т.Ф.КОЛІСНИК

Рішення підготувала:

спеціаліст I категорії соціально-гуманітарного
відділу виконкому селищної ради

Л.В.КУШНІР

Рішення завізували:

секретар ради (виконавчого комітету)

Т.М.ЄРМАК

заступник селищного голови
з питань діяльності виконавчих органів ради

І.В.ШВИДЬ

начальник фінансово-економічного
відділу виконкому селищної ради

І.О.ПЕТРИК

начальник соціально-гуманітарного
відділу виконкому селищної ради

Т.Ф.КОЛІСНИК

начальник відділу загально-організаційного
забезпечення виконкому селищної ради

В.І.ГРИГОРЕНКО

начальник відділу правового
забезпечення та інформаційних технологій
виконкому селищної ради

М.О.БУР